Coefficient k Longueurs proportionnelles Ce qu'elle dit
Coefficient d’ agrandissement ou L= | ALDRS
de réduction entre les deux triangles : Cotds de AMM AN | AM HH—;::.__? . e Les droites (BC) et (MN)
. ::: 5 points M, A, B, et N, , sont ites et
- AC=ANxE COtde comespondants | a¢ | AB BC |— alignés dans le méme ordre et sont paralléles.
- AB =AM = k AB AC
" B‘: = HH 4 j: ﬁ = ﬁ -
Ce qu'il dit -
5l ALORS A quoi il sert
Les points M. A. B, et N, A, C. Les triangles AMN et ABC A calculer une longueur. (MN] i/ (BC)
sont alignés et (MN]) /7 (BC). sont proportionnels.
Le théorame La réciprogue A quoi elle sert
A déterminer si deux droites
sont paralléles.
Egalité de quotients
Trois fagons de calculer le coefficient : i N
. AC L AB ' BC LE THEOREME Cas particuliers
TAN T am N DE THALES - As Me(AB); NE (AC) ; (MN) // (BC)
0On a donc les Sgalités -
AC _AB _BC AN _AM_MN Triangles semblables
AN AM MN AC AB BC

Cas général
Deux tnangles sont en agrandissement ow
en réduction 'un de I'autre si :
= les cités cormaspondants sont
proportionnels,
ol
= les angles sont &gaux deux & deus.

Exampie
Les triangles ABC et DEF
sont proportionnels.
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M & (AB) : N £ (AC) : (MN) // (BC)




